

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с 1 февраля 1944 года

№ 164 (10328)

Вторник, 28 августа 1990 г.

Цена 3 коп.

## Вести с фабрики

### «Молодость»

### Новое оборудование

В двух швейных цехах фабрики «Молодость» поставлено новое оборудование западногерманской фирмы «Суссман». В их числе — три пароманекена и три пароутюга. Новое оборудование предназначено для признания опрятного внешнего вида готовым изделиям, посредством пара с них снимаются лассы. Все рабочие операции, производимые машинами, программируются на пульте управления.

Пароутюги западногерманской фирмы выгодно отличаются от громоздких и неудобных утюгов отечественного производства. Они легкие, удобные в эксплуатации, смонтированы на подвесном устройстве. Удобны и пароманекены, с помощью которых работницы несложным управлением доводят надувной манекен до нужных размеров изделия и придают им готовый товарный вид.

Новое оборудование позволило улучшить условия труда швей, повысить их производительность.

### Сделали ремонт

На швейной фабрике, как и на некоторых других промышленных предприятиях города, становится уже традицией уходить в коллективный отпуск. То же самое было и в этом году. Работницы уходили в отпуск поэтапно, с 9 и 23 июля. За время, пока основной состав коллектива был на отдыхе, на фабрике были произведены небольшие ремонтные работы своими силами.

В этом году по плану был произведен косметический ремонт швейного цеха № 2 — побелка, покраска. Швей вернулись в чистое, светлое, свежевыпакованное помещение. В начале августа завершился коллективный отпуск рабочих, и швейная фабрика опять вошла в привычный рабочий ритм.

А. ЗИНОВЬЕВ.

### СТИМУЛ ДЛЯ РАБОТЫ

Коллективы Сланцевского правления райпо и профсоюзного комитета подвели итоги работы за первое полугодие. План товарооборота выполнен за полугодие на 109,9 процента, сверх плана продано товаров на 864,9 тысячи рублей, заготовительный оборот выполнен на 117,5 тысячи рублей.

С плановыми заданиями справились в основном все коллективы магазинов, но лучше других поработали коллективы магазинов № 17 д. Новоселье (заведующая Л. Н. Россель), магазина № 15 д. Загривье (заведующая Г. К. Трупс), магазина № 20 д. Гостицы (заведующая С. П. Глушанкова), магазина № 18 «Культтовары» (заведующая А. В. Павлова),

## ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

### ПОЗДРАВЛИ С ЮБИЛЕЕМ

На минувшей неделе отпраздновала юбилей инженер по технике безопасности завода резиновых изделий коммунист Галина Михайловна Яблокова. Двадцать шесть лет связана ее трудовая жизнь с этим заводом, тридцать четыре года Галина Михайловна — в рядах КПСС. В этот день ее тепло поздравили товарищи по работе, секретарь партбюро В. В. Лобанов.

Исклучительно добродушный, принципиальный человек и коммунист, — так характеризовала Галину Михайловну В. В. Лобанов. — Доверенное дело выполняет на совесть, требовательна и

к себе, и к другим, хотя порой, может быть, некоторые руководители и сердятся на излишнюю «придирчивость» инженера по технике безопасности. Но Галина Михайловна, несмотря ни на что, требует соблюдения правил, так как от этого зависит безопасность труда.

### НА СОВЕЩАНИИ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В партбюро завода резиновых изделий состоялось очередное совещание с секретарями цеховых парторганизаций. В преддверии отчетов и выборов секретарь партбюро В. В. Лобанов предложил побеседовать с коммунистами цехов о структуре парторганизаций, о том, сохраняются ли партгруппы. Поступившие предложения будут обсуждены на следующем совещании.

Секретари цеховых парторганизаций проинформировали о состоянии дел в своих организациях, о том, что продолжают поступать заявления о выходе из рядов КПСС.

Шла речь о том, как наиболее эффективно провести отчетно-выборные собрания, оживить партийную работу.

### РАБОТУ ПРИЗНАЛИ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ

Состоялось отчетно-выборное собрание коммунистов участка взрывных работ шахты «Ленинградская». Отчитался секретарь партбюро Н. Г. Романов. Выступившие на собрании высказали много критики и в адрес партбюро цеховой парторганизации, и в адрес парткома объединения, горкома КПСС. Высказывались разные оценки деятельности партбюро, в том числе и недовлетворительные. Коммунисты говорили о пассивности, инертности бюро, о том, что редко проходили собрания, что немало высыпали из КПСС по заявлению. Но большинством голосов признали работу партбюро удовлетворительной.

На собрании прозвучали предложения: создать вновь парторганизацию на шахте «Ленинградская» с избранием бюро и секретаря, а в объединении избрать секретаря и создать совет секретарей парторганизаций. Первое из предложений вошло в принятие на собрании постановление.

В ходе выборов изменился состав партбюро. Вместо семи человек в его состав вошли трое, все мастера-взрывники: И. И. Костров, В. Г. Тюлюкин и С. М. Волков. Коммунисты посчитали, что уменьшение количественного состава партбюро поможет ему действовать более оперативно, стably. А секретарем цеховой парторганизации участка взрывных работ избран И. И. Костров.

### ВЫБОР ДЕЛЕГАТОВ

На первом, после отчетно-выборного собрания, заседании партбюро цеха камеры печей завода «Сланцы» шла речь о подготовке к городской отчетно-выборной партконференции. Члены партбюро высказали свое мнение о порядке выборов делегатов на эту конференцию и членов ГК КПСС. Они считают, что делегатов необходимо избирать непосредственно в первичных парторганизациях, а членов горкома партии — по партийным округам. Главное, чтобы каждый рядовой коммунист мог принять участие в решении этих вопросов, от которых во многом будет зависеть деятельность городской парторганизации.

### Телефон гласности — 2-35-74

(работает по понедельникам с 16 до 17 часов)

Начну, пожалуй, отчет о деяниях по телефону гласности с тревожного звонка Клавдии Ивановны Родионовой. Это своего рода SOS, просьба о помощи, и адресуем ее

ОТДЕЛУ АРХИТЕКТУРЫ СЛАНЦЕВСКОГО ГОРИСПОЛКОМА.

«Мы в этих домах живем 40 лет, пользуемся землей около наших домов. Выстроили сараи, а теперь СРСУ-6 на этой земле собирается строить дом.

Когда строился «кокс», то наш район считался санитарной зоной, и наши дома должны были идти под снос, а теперь начинается строительство нового дома, хотя мы и сейчас задыхаемся от газа, так как завод «Сланцы» расположено от нас совсем близко.

Мы не ходим в магазин. Овощи, картофель, ягоды и фрукты выращиваем сами. Живут в этих домах в основном пенсионеры. Неужели в нашем городе не найдется клочка земли для строительства нового дома?».

Вот такого характера была жалоба и такое же письмо вслед за звонком привезли в редакцию жильцы домов № 8 и № 10 по улице Пролетарская, дома № 8 по улице 1 Мая и дома № 10 по Октябрьскому переулку. Как хочется, чтобы на него откликнулись неравнодушные люди, в чьей власти спаси эти участки земли, так любовно ухоженные людьми. Откровенно говоря, жаль плодов их труда, жаль, что им придется в будущем идти на рынок за тем, что выращивают сами и что помогает увеличивать их прожиточный минимум.

И снова знакомые адреса. Это жилищные конторы. Вопрос к руководителям ЖЭКа № 3:

«НЕУЖЕЛИ НУЖНО ЖДАТЬ, КОГДА ЛОПНУТ ТРУБЫ?».

Именно в ожидании этого квартиросъемщики, чей адрес: ул. Ломоносова, дом 46, квартира 16. Как сообщили нам, трубы в туалете «на честном слове держатся». Хождения в жиле с просьбой о замене их ничего не дают. Если бы в редакции были сантехники, а заодно и кровельщики, чтобы крышу покрыть на этом же дне (жильцы, правда, подлатали, говорят, сами, потому что

### О ПОКУШЕНИИ НА ЧУЖОЙ ТРУД, О ТРУБАХ, КОТОРЫЕ ЕЩЕ НЕ ЛОПНУЛИ, И ИСТОРИЯХ С ДЕТЕКТИВНЫМ СЮЖЕТОМ

тоже мастеров было не дозвать-ся), то мы, журналисты, обязательно помогли бы людям избавиться от мытарств. А может быть, каждый будет заниматься своим делом? Как на это смотрят в жилищном хозяйстве?

Очень бы хотелось, чтобы в «Сланцыжилкомхозе» обращали внимание на жалобы жителей города, которые печатаются в нашей газете. Так, правомерно будет задать вопрос:

#### «ПОЧЕМУ ДО СИХ ПОР НЕ ЗАКОНЧЕН РЕМОНТ?».

26 июня мы рассказали о затянувшемся капитальном ремонте квартир № 2 дома № 5 по улице Островского. Со второго апреля прошлого года (!) не могут отремонтировать трехкомнатную квартиру. Тамара Федоровна Иванова рассказала, что ремонтом занимается РСУ ЛПО «Ленинградсланец», а дом относится к жэу № 1.

История эта продолжается до сих пор, сообщила нам Иванова. Видимо, в нашем городе проходит негласный конкурс: «Кто дальше будет заниматься кипрелом жилья?».

Ну, если Тамара Федоровна уверена, что когда-то все-таки ремонт квартир закончится, потому что хоть «в час по чайной ложке», но его делают, то Валентина Ивановна Макарова на то, что будет выполнен ее заказ, уже не надеется:

#### «СЕРВИС У «ОРБИТЫ-СЕРВИС» ИСПЫТЫВАЕТ ТЕРПЕНИЕ ЗАКАЗЧИКОВ».

Но не все оказываются терпеливыми. Нет-нет, да и позволяют нам в редакцию. А нынешняя история такова. «12 июня сдала в ремонт магнитофон, — поведала В. И. Макарова. — И до сих пор все ремонтируют. 21 июля пошла за магнитофоном. Мне его не отдали и квитанцию забрали. Снова пообе-

щали сделать. Потом снова пошла, просила квитанцию вернуть, чтобы на руках какой-то документ был. Квитанцию мне не возвратили. Просила книгу жалоб дать — не дали. В следующий раз квитанцию верну-

ли. Вроде бы моя, а вот магнитофон по ней я не получила».

Согласитесь, загадочные действия у службы «Орбита-сервис». В пору детектив писать. В этот день еще были звонки на загадочные действия прошлого магазина «Уралочка». Назовем это

#### «ТАЛОН «ПЧЕЛА».

Геннадий Александрович Матюцов сообщил: «16 августа в 18 часов в магазине «Уралочка» подошла женщина, подала один талон, и ей выдали 7 килограммов сахарного песка. Что за новая лазейка появилась?», — возмутился он.

Заведующая магазином Светлана Николаевна Степанова ответила нам так: «На этом талоне с подпись и гербовой печатью написано «пчела». Нам поступило распоряжение, что по этому талону нужно выдавать 7 килограммов песку. Его дают тем, кто держит пчел, видимо, для их подкормки».

#### ТЕРМОРЕГУЛЯТОР НЕ РЕГУЛИРУЕТ.

Об этом сообщил нам Александр Дмитриевич Смирнов, который не может отремонтировать холодильник с 13 июля. Вернее, терморегулятор на нем заменили, но холодильник не работает. Так причем здесь редакция? Очень даже причем. Александр Дмитриевич писал нам письмо, но ответа не дождался. Мы просим извинить нас, Александр Дмитриевич, за то, что не успели справиться за это время с ролью «толкача». Но, может быть, ремонттехники такой и не нужен, и холодильник заработает с помощью добросовестных людей, которые смогут таки найти причину выхода из строя бытовой техники?

В. КАРАСЕВА.

автомагазина № 7 (В. В. Веселов) и № 3 (А. А. Андреев), народных магазинов «Березка» д. Марьково (председатель совета магазина Л. Е. Разумовская), «Парус» животноводческого комплекса д. Замошье совхоза «Старопольский» (председатель И. А. Егорова). Кроме того, за досрочное выполнение плановых заданий два коллектива — магазинов № 17 д. Новоселье и № 15 д. Загривье — награждены Почетными грамотами Леноблпотребсоюза и денежными премиями.

В заготкоопоре за наиболее хорошие результаты работы грамотой райпо отмечена заведующая складом Г. А. Ларченкова, которая принимает сырье.

Л. БУЛОЧНИКОВА,  
старший инструктор по оргработе райпо.

20 августа в ленинградском Доме политического просвещения проходила встреча первого секретаря ЦК Компартии РСФСР И. К. Полозкова с партийным активом города и области. Участвовали в ней и славянчане — первый секретарь ГК КПСС В. В. Назаров, секретарь ГК КПСС Р. В. Хлебников, председатель горисполкома А. П. Полторанин, секретарь парткома ЛПО «Ленинградланец» А. В. Андреев и секретарь партбюро завода резиновых изделий В. В. Лобанова.

Сланцевского завода резиновых изделий В. В. Лобанова

Выступил И. К. Полозков, членом партии, осталось время занять ответы на вопросы. О чём он говорил? Об истории создания Компартии России, о том, что сам горячо поддерживал эту идею, которая уже давно волновала коммунистов России. Попытка создать самостоятельную Компартию России в рамках единой КПСС была в 50—60 годы, когда действовало Бюро ЦК КПСС в РСФСР. Потом деятельность бюро была возрождена в наши дни, но конференция и учредительный съезд подвергли спорной и справедливой критике, сейчас начнется сессия Верховных Советов РСФСР, которые перерастут в съезды... Возможна, учредительный съезд продолжит работу в конце нынешнего года, хотя Полозков считает, что это очень поздно. В общем, пока в этом вопросе нет ясности.

**А какие ответы он дал на другие вопросы, поступившие из зала? Ведь их, вероятно, было немало.**

Правомочно принимать какие-либо решения.

И когда же намечено провести второй этап учредительного съезда?

Вот об этом Иван Кузьмич и не сказал. Отметил лишь, что очень трудно выбрать время для его проведения.

Сейчас начнется сессия

Верховных Советов РСФСР, которые перерастут в съезды...

Возможно, учредительный съезд продолжит работу в конце нынешнего года, хотя Полозков считает, что это очень поздно. В общем, пока в этом вопросе нет ясности.

**А какие ответы он дал на другие вопросы, поступившие из зала? Ведь их, вероятно, было немало.**

Да, в Вашем рассказе о встрече нечувствуется особого оптимизма...

Откуда ему взяться, если, к примеру, я, секретарь первичной партийной организации, абсолютно ничего не понимаю из этой встречи для своей практической работы. На все вопросы были ответы — решите сами, вам на местах видней и прочее. Спросили, почему не разработан до сих пор статус секретаря партийной организации, а Полозков ответил — вот будет в октябре Пленум ЦК КПСС, он и примет статус. А ведь отчеты и выборы идут сейчас, и коммунисты сейчас хотят знать, что

сможет парторганизация, какое у неё будет право, какие полномочия у секретаря?

— Владимир Владиславович, после избрания И. К. Полозкова руководителем ЦК Компартии России, в печати была дана негативная оценка этому. Полозкова называли консерватором. Сложилось ли у Вас такое мнение о нем после встречи?

По-моему, еще льстят Полозкову, называя его консерватором. В этом определении не вижу ругательного смысла, порой и консерваторы нужны: они действуют, как тормоза в быстром машины, не давая ей разиться. По первому впечатлению, И. К. Полозков не консерватор, он — никакой, без четких взглядов и намерений. Так и хотелось спросить его — так с чего же начинать работать? Какой идеей объединить коммунистов России? Или по-прежнему бояться ждать органайзационного оформления, аппарата и прочего?

Негативное отношение к руководителю ЦК Компартии России не изменило ли и Вашего отношения в целом к созданию этой партии, ее неоднозначности?

Никаким образом. Убежден, что создание Компартии РСФСР было необходимо. В непредсказуемо быстро меняющейся социально-политической обстановке в стране российские коммунисты будут объединены в свою организацию, смогут действовать сплоченно, считаю, что Компартия России — это здоровое ядро КПСС, ее боевой отряд.

**Интервью взяла Т. КРЫЛОВА.**

— Владимир Владиславович, это была первая встреча руководителя Компартии РСФСР с ленинградскими коммунистами?

— Да, первая. И. К. Полозков приехал в Ленинград по приглашению обкома партии. Об этом рассказал, открывая встречу, В. Б. Гидаспов. Интерес к встрече был, в зале собралось много людей. Поскольку программа пребывания И. К. Полозкова в Ленинграде расписана по часам, время встречи было ограничено: она проходила около двух с половины часов. Выступал И. К. Полозков, подчеркнув, что созданная Компартия РСФСР действует в рамках КПСС, ее платформы и Устава. Главная ее задача — объединить усилия коммунистов России в решении многочисленных российских проблем. Отметил, что главное сейчас — как можно быстрее провести второй этап учредительного съезда Компартии РСФСР: ведь на первом были избраны лишь первый секретарь и часть членов ЦК. Многие крупнейшие партийные организации, в том числе и ленинградская, не делегировали своих представителей в ЦК. Организационное оформление партии не завершено, ЦК не

## СЕЛЬСКИЙ РАКУРС

### НА УБОРКЕ — БЕЗ ПОМОЩНИКОВ

Одно из главных направлений сады на полях нашей области — заготовка кормов. От ее успеха зависит продуктивность ферм, круглый год обеспечивающих ленинградцев свежим молоком и мясом. Поэтому в хозяйствах много внимания уделяется перевозке отрасли на индустриальную основу. Ее создают не только предприятия промышленности, но и сельские новаторы. Так, в сельскохозяйственном объединении «Сагилицы» двойной выигрыш дала комплексная механизация, которой rationalизацией полностью оснастились ковшевые заготовки кормов — от косилки и комбайна до хранилища. Подрядные и арендные отряды здесь первыми в области завершили загрузку сена, а в эти дни открыли

счет сверхплановым тоннам ценного корма.

Опыт этой фирмы быстро распространялся в хозяйствах, говорит начальник отдела кормопроизводства облагородившая И. С. Шить. Ведь он позволил своими силами, без помощи со стороны управляться с уборкой урожая трав. Главное же достоинство метода — в скромных темпах заготовки. Не случайно в объединении все корма только первоклассные.

Учитывая непредсказуемость погоды и шаткость деловых связей с горожанами, сагицкие земледельцы возложили надежды на технический прогресс. Они превратили в помощников те механизмы, которые оказались в наличии на совхозных ма-

шинных дворах. Пошли в дело приставающие в межсезонье загрузчики семенных клубней, различные транспортеры, бункеры-накопители и другие агрегаты. А чтобы новый конвейер действовал без простоя, заранее продумали, как расположить хранилища. Теперь в хозяйствах зимние запасы доставляются по единому маршруту, например, в комплексе, объединившие пять шесть сараев. Когда в них начали действовать системы электросушки, передвижные вентиляторы, то оказалось, что вся эта оснастка способна конкурировать с солнечным теплом. Из доставленных под крыши прессованых кип так быстро высыпается влага, что протеин целиком «консервируется» в сене. И еще одно преимущество единой базы хранения: введенная гарантированная противопожарная система, наложен четкий контроль за расходом кормов.

На зеленой жатве используются передовые приемы, испытанные и в других хозяйствах области. Это — консервирование трав в сибирских и сенажных емкостях, приготовление витаминной муки на газовом топливе, сушка рассыпанного сена под пленкой. Темпы косовицы сейчас значительно выше, чем в начале сады. Ускорение продиктовано щедрым урожаем отавы, которая дает в тех же «Сагилицах» втройне больше зеленой массы, чем на первой косовице, когда ранняя жара, а затем похолодание и дожди задержали рост трав. Сейчас в области уже заложено на хранение около двух миллионов тонн сухих и грубых кормов.

С. ФОНАРЕВ,  
корр. ЛенТАСС.

лучили столь высокое звание — Героя? Думаю, что не только меня это интересует, но и других славянцев. Прошу опубликовать в газете сведения из биографии и немного о подвиге, совершенном каждым.

С уважением житель города А. СЕРЕГЕЕВ, ул. Новосельская.

## ЗАКАНИЕ

бронетанковых и механизированных войск и продолжал в армии. Награжден орденами Ленина, Октябрьской революции, Отечественной войны I степени, Трудового Красного Знамени, трехмятровой медалью «За службу Родине в ВС СССР» III степени, советским и иностранными медалями.

В 1965 году в Свердловске вышла в свет его книга «В час испытаний».

**БАРАНОВ Михаил Дмитриевич** родился с ранней юности работал учеником, а затем — токарем на заводе имени С. М. Кирова в Ленинграде. Учился в Центральном аэроклубе. Пришел в Красную Армию в 1939 году, окончил Чугуевскую военно-авиационную школу летчиков. С июня 1941 года — участник Великой Отечественной войны.

Все восемь Героев Советского Союза, за исключением К. И. Савельева и О. К. Хомутова, родились в крестьянских семьях деревень на территории нынешнего Сланцевского района. Сведения о них хранятся в нашем краеведческом музее. Теперь — о каких-то десятках орудий.

**АНДРЕЕВ Николай Родионович** — уроженец деревни Курашево, в 1939 году окончил дорожно-механический техникум. С начала Отечественной войны работал на заводе имени С. М. Кирова в Ленинграде. Учился в Центральном аэроклубе. Пришел в Красную Армию в 1941 году, окончил Чугуевскую военно-авиационную школу летчиков. С июня 1941 года — участник Великой Отечественной войны.

Командир звена 183-го истребительного авиационного полка (269-я истребительная авиационная дивизия 8-й воздушной армии Юго-Западного фронта) старший лейтенант Баранов к июлю 1942 года со-

вершил 176 боевых вылетов, лично сбил 24 вражеских самолета и шесть уничтожил на аэродромах.

Звание Героя Советского Союза присвоено 12 августа 1942 года. Награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, трехмятровой медалью «За службу Родине в ВС СССР» III степени, советским и иностранными медалями.

После войны он продолжал служить в армии. С 1946 года капитан Баранов — в запасе.

Награжден орденами Ленина, Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды.

**ФЕДОРОВ Василий Федорович** служил в Советской Армии с 1934 года. Окончил курсы младших лейтенантов Училища советско-финской войны 1939—1940 годов. В боях Великой Отечественной Капитан Баранов — 133-й танковой бригады (46-я армия, Юго-Восточный фронт) младший лейтенант Савельев, защищавший Ленинград. Награжден орденом «Материнская Слава» II и III степеней.

**МАСЛЯНИКОВ Иван Куреевич** — сын белорусского рабочего-железнодорожника. От-

был ранен, но не покинул машину, уничтожил в этом бою четыре танка, пять орудий и много фашистов.

Звание Героя Советского Союза присвоено 8 февраля 1942 года. Награжден орденами Ленина, Красного Знамени, Отечественной войны I степени, медалями. Погиб в 1943 году в Брянской области.

**ХОМЯКОВ Олег Константинович** этого героя мирных дней, уверен, знают многие жители нашего города. Еще со школьных лет он «заболел» наемным, успешно в Сланцах учился в аванмодельном кружке, которым руководит А. Е. Филиппов. В 1960 году окончил школу № 1, а затем — шахты «Ленгрифакс». Тридцать три года отдал Иван Куреевич Федорову присвоение в шахтерском добровольном союзе. Документация вся сейчас у Сергея Михайловича Астафова, председателя горспорткомитета. Строительный кооператив переходит к новому этапу — к строительству новых зданий в Брянске.

Легко, конечно, делить шкуру пика еще не убитого медведя, фантазировать на пустом месте. Но приходится снова спускаться на землю, к заброшенному бараку, и вопрошать неизвестно в чей адрес: так кто же все-таки станет исполнителем?

Эразмского района Рязанской области. Трудовую деятельность начал рано в крестьянском хозяйстве. С 1932 года работал грузчиком в правительственный столовой Московского Кремля.

Туда его пригласил односельчанин Данила, живший и работавший в Москве. Прасковья Петровна.

— Из Москвы, Андрей переехал в Ленинград, где работал санитаром на водопроводной станции. Потом мы приехали в те места, где сейчас город Сланцы. С первых лет начали строить шахты. С

шахтами, а сейчас на них много было.

А. Шилкин избрался в местные партийные и советские органы, был членом обкома КПСС, депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

28 августа 1948 года Андрей Афанасьевич Шилкин уважаемый звания Героя Социалистического Труда. С

Сейчас он живет в Москве, работает инженером-конструктором в машиностроительном заводе «Ленгрифакс». Награжден орденами Ленина, Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды.

А. Афанасьевич Шилкин избрался в местные партийные и советские органы, был членом обкома КПСС, депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

28 августа 1948 года Андрей Афанасьевич Шилкин уважаемый звания Героя Социалистического Труда. Награжден орденами Ленина, Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды. Награжден орденом «Материнская Слава» II и III степеней.

А. Афанасьевич Шилкин избрался в местные партийные и советские органы, был членом обкома КПСС, депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

А. СТЕПАНОВ, член КПСС с 1945 года.

Я — коренной житель нашего города и потому лично меня интересует его жизнь и жизнь людей, которые здесь были до меня, их трудовые и военные подвиги. У большинчика города есть стенд с восемью фотографиями (портретами) героев славянской земли. Хотелось бы знать, что это за люди, как они жили, где трудились и за какие подвиги по-

ничили столь высокое звание — Героя?

Думаю, что не только меня это интересует, но и других славянцев. Прошу опубликовать в газете сведения из биографии и немного о подвиге, совершенном каждым.

С уважением житель города А. СЕРЕГЕЕВ, ул. Новосельская.

лучили столь высокое звание — Героя?

Думаю, что не только меня это интересует, но и других славянцев. Прошу опубликовать в газете сведения из биографии и немного о подвиге, совершенном каждым.

С уважением житель города А. СЕРЕГЕЕВ, ул. Новосельская.

лучили столь высокое звание — Героя?

Думаю, что не только меня это интересует, но и других славянцев. Прошу опубликовать в газете сведения из биографии и немного о подвиге, совершенном каждым.

С уважением житель города А. СЕРЕГЕЕВ, ул. Новосельская.

лучили столь высокое звание — Героя?

Думаю, что не только меня это интересует, но и других славянцев. Прошу опубликовать в газете сведения из биографии и немного о подвиге, совершенном каждым.

С уважением житель города А. СЕРЕГЕЕВ, ул. Новосельская.

лучили столь высокое звание — Героя?

Думаю, что не только меня это интересует, но и других славянцев. Прошу опубликовать в газете сведения из биографии и немного о подвиге, совершенном каждым.

С уважением житель города А. СЕРЕГЕЕВ, ул. Новосельская.

**СВОДКА  
С 20 ПО 22 АВГУСТА**

● В ночь на 20 августа из дома № 3а по улице Советская похищен мотоцикл «ИЖ-Ю-ЗК» с коляской, госномер 09-61 ЛЕН, голубого цвета, рама № 58686, двигатель № 110620.

● Из сарая у школы по улице Чайковского похищен велосипед «Аист» синего цвета, № 853026.

● Во дворе станции скорой помощи по улице Чкалова похищен оставленный на улице мотоцикл «Восход» оранжевого цвета, госномер 56-48 ЛОВ.

● С 17 по 20 августа из склада на территории тубдиспансера при неизвестных обстоятельствах пропали: 42 стула и 2 тумбочки под телевизор.

20 августа из вагончика около строящегося здания поликлиники похищен дипломат, в котором находился паспорт на имя Н. В. Самсоненко.

● В ночь на 21 августа из сарая подвала дома № 17 по ул. Чкалова похищен велосипед «Эркюль» красного цвета, № 99645 выпуск 1988 года.

● С автогрейдера в д. Загриво похищен аккумулятор 6-СТ-75.

● 18 августа в магазине № 44 «Овощной» похищена продуктовая сумка, в которой находилось удостоверение участника Отечественной войны на имя Ю. П. Михайловой.

● В ночь на 21 августа с

**ПОПРАВКА**

В обращении земледельцев совхоза «Родина» к сланцевчанам, опубликованном 23 августа в № 161 нашей газеты, сделана ошибка. Следует читать: «...за каждую тонну собранных клубней собирающий их получит 104 килограмма или каждый десятый ящик».

Приносим извинения авторам обращения к читателям.

Редактор В. В. ИВАНОВ.

**Телевидение**

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

ВТОРНИК, 28 АВГУСТА

6.30 — 120 минут. 8.35 — «Лифт для промежуточного человека». Т. х. ф. 9.45 — Кинопанorama. 11.25 — Детский час. 12.25 — Коллаж. 12.30 — «Время». 16.00 — ТСН. 16.15 — Здравствуй, музыка. 17.15 — Научный вестник. 18.00 — Политические диалоги. 18.30 — Время. 19.00 — Актуальное интервью. 19.10 — Н. п. ф. 19.35 — Круглый стол. 20.20 — «Лифт для промежуточного человека». Т. х. фильм. 21.00 — Время. 21.40 — «Ковбой». Фильм-балет. 22.00 — Слово. 00.00 — ТСН.

0.05 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». 2-я серия. «Смертельная схватка». Спорт. Мастера экрана: Федерико Феллини.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — По страницам детских передач. «Когда-то в «Будильнике». 8.40 — «Веселые медведята». Спектакль. 9.35 — Концерт. 9.45 — «Приключения в каникулы». 1-я серия. X. ф. 10.55 — Ритмическая гимнастика. 11.25 — «Нежность к ревущему зверю». Телевизор. 1-я серия. 17.00 — Ритмическая гимнастика. 17.30 — За безопасность движения. 17.35 — «В царстве соколов». X. ф. 2-я серия. 18.30 — Время. 19.00 — Свет и тень

конкурса Чайковского. 19.25 — Коллаж. 19.30 — «Жилье-2000: миф или реальность?». Из опыта решений социальных проблем. Передача 2-я. 20.00 — Спокойной ночи, малыши. 20.15 — Концерт. 20.40 — Док. фильм. 21.00 — Легкая атлетика. Чемпионат Европы. 22.30 — «Три ненастных дня». X. ф.

СРЕДА, 29 АВГУСТА

6.30 — 120 минут. 8.35 — «Лифт для промежуточного человека». X. т. ф. 9.45 — Слово. 11.45 — Памяти поэта М. Матусовского. 12.30 — Время. 16.00 — ТСН. 16.15 — Концерт. 17.00 — Док. ф. 17.15 — Мультфильм. 17.30 — Детский час. 18.30 — Время. 19.00 — Н. п. ф. 19.30 — Человек и закон. 20.30 — «Лифт для промежуточного человека». X. т. ф. 21.00 — Время. 21.40 — Коллаж. 21.45 — «Глембэн». X. т. ф. 1-я серия. 22.30 — Д. ф. 22.30 — ТСН.

\* \* \*

23.35 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». 3-я серия. «Охота на тигров». «Я хочу танцевать». Фильм-балет.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.20 — «Золушка». Фильм-спектакль. 9.55 — «Приключения в каникулы». X. т. ф. 2-я серия. 11.00 — Док. ф. 11.30 — «Нежность к ревущему зверю». X. т. ф. 2-я серия. 17.00 — Мультфильм. 17.15 — Телевизор. 18.30 — Время.



трех тракторов на территории гаража совхоза «Старопольский» похищена оптика...

● 21 августа из детской коляски, оставленной около детской поликлиники по улице Ломоносова, похищен кошелек с деньгами в сумме 143 рубля.

● В ночь на 22 августа совершена попытка проникновения в продовольственный магазин в д. Осище.

● В приемный покой больницы обратилась гражданка Е. С. Олешкевич с диагнозом: ушибы левого глаза и мягких тканей лица, с ее слов: была избита неизвестными 22 августа около 20 часов по дороге на огород.

● 22 августа с 13 часов 10 минут до 13 часов 45 минут из кабинета механика комбината «Стройдеталь» Павлова А. П. похищен кнопочный телефонный аппарат.

● 21 августа с 19 до 20 часов из комнаты № 108 общежития по улице Кирова, дом № 30 похищены деньги в сумме 65 рублей.

**ИЗ РАНЕЕ ПЕРЕДАННЫХ СВОДОК РАСКРЫТИЯ СЛЕДУЮЩИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ:**

грабеж женщины у дома № 50 по ул. Кирова, в котором участвовали трое подростков, двое из которых — жители города Луги;

кражи бензопилы «Партнер» в кооперативе «Рубин»;

по факту проникающего ножевого ранения у гражданина Глухова,

грабеж женщины, у которой отобрали серьги.

Телефоны доверия углавного розыска: 2-31-30, 2-30-97, 2-27-40, 2-38-90.

«Скоро осень, за окнами — август...»

А это значит, что ребенка пора готовить к занятиям в школе. Побывайте на школьном базаре, который организован в городе Сланцы.

Здесь вы купите портфель или ранец, папку, школьно-письменные принадлежности, товары для спорта, для занятий техническим творчеством. Школьная форма продается по приглашениям из школ.

Добро пожаловать в магазин, торгующий товарами для детей!

Бюро рекламы и информации Леноблглавторга.

2—2

**Кино**

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 28 августа — «Кровные узы». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 28 августа — «На тропе войны». Начало в 17, 19 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 28 августа — «Одиночка». Начало в 16.20, 18.10, 20, 22 часа.

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 28 августа — «Пульс». Начало в 17.30. «Мафия не знает пощады». Начало в 19.45. «За десять минут до полуночи». Начало в 22 часа.

СРСУ СПЗ «СЛАНЦЫ» требуются

на постоянную работу: СТОЛЯРЫ 4—5 разряда.

БЕТОНЩИКИ и КАМЕНЩИКИ 3 разряда и выше.

Обращаться по адресу: ул. Заводская, дом 1. Отдел кадров. Телефон 51-538.

3—2

ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» приглашает на работу

ИНЖЕНЕРА - ЭЛЕКТРИКА АСУП.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ требуются

специалисты следующих профессий:

МОЙЩИЦЫ посуды, УБОРЩИЦЫ, ПОВАРА, БУФЕТЧИЦЫ, ПЛОТНИК, ЭЛЕКТРИК, САНТЕХНИК (с правами сварщика), БУФЕТЧИЦА в ДОЦ с доплатой предприятия.

3—3

СЛАНЦЕВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ приглашает

на преподавательскую работу ИНЖЕНЕРА - ЭКОНОМИСТА.

Телефоны для справок 2-16-90, 2-19-94.

1—1

ПРОИЗВОДСТВУ МАСОЛИКОВЫХ ИЗДЕЛИЙ требуются

ОБЖИГАЛЬЩИКИ.

3—2

Жильцы дома № 18 по улице Свердлова искренне соболезнуют Вере Матвеевне и Климентию Васильевичу Колесниковым по поводу трагической смерти сына Андрея.

Коллектив ТЭЦ СПЗ «Сланцы» глубоко скорбит по поводу смерти АНТОНОВА Анатолия Георгиевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив цеха КИПиА СПЗ «Сланцы» выражает соболезнование Юрию Антонову по поводу смерти отца.